

DECLARACION DE RESPONSABILIDAD

RUT: 96.529.340-K

Razón Social: NORTE GRANDE S.A.

En sesión de Directorio de fecha 30 de mayo de 2025, los abajo individualizados se declaran responsables respecto de la veracidad de la información incorporada en el presente informe referido al 31 de marzo de 2025, de acuerdo con el siguiente detalle:

Estados Financieros Consolidados Intermedios de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), según se indica:

- Estados Consolidados Intermedios de Situación Financiera.
- Estados Consolidados Intermedios de Resultados.
- Estados Consolidados Intermedios de Resultados Integrales.
- Estados Consolidados Intermedios de Flujos de Efectivo.
- Estados Consolidados Intermedios de Cambios en el Patrimonio.
- Notas Explicativas a los Estados Financieros Consolidados Intermedios
- Análisis Razonado.
- Hechos Relevantes.
- Declaración de Responsabilidad.

RUT	NOMBRE	CARGO	FIRMA
6.067.826-K	RAFAEL GUILISASTI GANA	PRESIDENTE	Firmado por:
13.552.032-2	FRANCISCA PONCE PINOCHET	VICEPRESIDENTE	Francisca Ponce Pinoclut
15.780.304-2	DANIELA PONCE PINOCHET	DIRECTORA	DocuSigned by:
10.416.658-K	ALEJANDRO PONCE PINOCHET	DIRECTOR	alyandro Ponce Pinochet
6.176.190-K	PATRICIO PHILLIPS SAENZ	DIRECTOR	DocuSigned by: 7D9899D6FB7C459
15.912.600-5	ANDRES NIEME BALANDA	DIRECTOR	Docusigned by: Andres Meme Balanda 2802FD8TE9804FB
15.098.640-0	EDUARDO GUERRERO NUÑEZ	DIRECTOR	Docusigned by: Eduardo Gurrero Nuñez **PPD18C7110A488**
10.350.656-5	CATALINA SILVA VIAL	GERENTE GENERAL	Signed by: Catalina Silva Vial 9906FTITET4U4D8:

Firmado electrónicamente.